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T531 (2007-2008) Домашнее задание 8 Вариант 08-1

fbi 2007-2008 Домашнее задание семинара 8
Правило Лопиталя

Решите, используя правило Лопиталя.

1. Вычислите (1) limx→+∞ ln x
x , (2) limx→+∞ ln x

x0,1 , (3) limx→+∞
(ln x)2006

x , (4) limx→+∞ x2006

2x . [5299 e.]

2. Найдите, используя правило Лопиталя. (1) limx→+0 x ln x, (2) limx→+0
x

ln x , (3) limx→+0 xx, (4) limx→+0 x1/x,
(5) limx→+∞ x(arctg x− π

2 ), [5299 f.]

3. Найдите, используя правило Лопиталя. (1) limx→2
2x−x2

x−2 , (2) limx→4
2x−x2

x−4 , (3) limx→e
ex−xe

x−e , (4) limx→e
ex−xe

(x−e)2 ,

(5) limx→e
e2x−x2e

(x−e)2 , (6) limx→e
eex−xe2

(x−e)2 . [5299 fz.]

4. Найдите, используя правило Лопиталя. (1) limx→0
sin x+arcsin x−2x

x5 , (2) limx→0
tg x+arctg x−2x

x5 . [5299 fzz.]

5. Найдите limx→7
x2−10x+21
x2−12x+35 . [3342 p.]

6. Найдите limx→1
6√x−1
3√x−1

. [3357 p.]

7. Найдите limx→5
x−5√
x+4−3

. [3310 p.]

8. Вычислите limx→0
12√1+3x− 6√1+6x

x [3356 p.]

9. Вычислите limx→0
sin(18x)·sin(12x)

sin2(3x)
. [3311 p.]
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